



十人用手机 八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



闷热异常还狂风乍起

- 城区虽没下,但大部分地区都有降雨
- 鱼台县李阁镇——瞬时风力达到9级
- 邹城市看庄镇——一小时降雨59.毫米

本报济宁7月30日讯(记者 李蕊 实习生 张超) 近期,济宁的天气可谓是反复无常。7月30日中午,济宁一些县市区,均迎来了一次大风降雨过程。其中鱼台县的个别乡镇甚至还出现了短时9级大风。

中午14时50分许,济宁城区街头,几分钟前还闷热无风的晴朗天空,竟瞬间变了脸。顷刻间,大风肆虐,裹着地上的沙土和落叶吹得路人睁不开眼睛,纷纷躲进了路边的建筑物。“看这情形,一会儿雨肯定不小。”躲避大风时,不少市民都认为如此狂风突袭定是大雨降临的前兆。但十几分钟过后,出乎人们意料的是这场雨并没有降下来。

记者在街头看到,面对大风的袭击,行人步履匆匆,或以手掩面遮挡迎面而来的沙尘,

或以手中的遮阳伞来抵挡大风,而一位骑电动车的女士似乎早有预见,带着大号墨镜,身披红色雨衣,全副武装顶风前行。

“这次全市大部分地区都出现了降雨天气,只是降雨量有大有小。”济宁气象台马进山台长告诉记者,虽然济宁城区当日没有降雨,但南部的许庄、安居、喻屯、唐口都下了雨。从目前雨情监测情况看,截至当日下午16时30分,全市降雨量最大点位于邹城看庄镇,短短一个多小时就下了59.6毫米。此外,城区午间的大风瞬间风速曾达到9.9米/秒,相当与5级风。记者了解到,中午城区大风虽强劲,但风力并不是最大的,当日中午,鱼台县李阁镇在下雨前,曾经出现了瞬间风速为22.5米/秒的9级大风。



济宁城区一名商贩奋力抓住被风吹飞的遮阳伞。



30日下午2时许,泗水城区突降大雨。岳茵茵 摄

鱼台县千亩玉米倒伏

本报济宁7月30日讯(记者 晋森) 7月30日下午3点左右,济宁地区突然出现狂风大雨天气,鱼台县还出现了短时9级大风,导致该县罗屯乡1000余亩的玉米倒伏。而风力较大的鱼台县李阁镇,由于该地区主要种植棉花,所以没有出现大规模的倒伏现象。

据鱼台县民政部门统计,这次较大风力造成部分地区受灾,但总体受灾不算严重,没有出现人员伤亡,其中受灾情况比较严重的罗屯乡,有1000余亩玉米出现倒伏,将导致减产。在鱼台县清河镇,有两间简易民房出现损坏,但没有造成事故。在风力较大的鱼台县李阁镇,由于该地

区主要种植的是棉花,植株高度较低,所以没有出现大规模倒伏的现象。泗水县泉林镇同样出现了大雨,泗水县民政局救灾科科长邵成建表示,目前没有接到各乡镇上报的灾情,也没有收到村里的报灾反映。

济宁市民政局救灾科相关负责人告诉记者,按照规定,出现大的灾害必须在两小时内上报,但是截止到当天晚上7点,还没有接到济宁各县区的报灾情况,可以推断这次没有形成大规模的灾情。至于邹城市看庄镇一小时降水量达到59.6毫米,由于当地比较干旱,所以还构不成灾情,而且当地主要种植的是花生和土豆,所以大风的影响相对较小。

NISSAN
SHIFT_

NISSAN
SYLPHY 轩逸
越级款待 旗舰家轿

技术日产 人·车·生活

相拥“轩”然“逸”刻 新一代轩逸 耀世登场

成功,是追逐梦想,也是享受幸福时光;幸福,是彼此牵挂,也是一种越级款待;款待,是超越期待的礼物,也是更好的相伴;新一代轩逸,汇时代光华,聚万家期待,耀世新生。轩逸·经典同期上市。“非凡试驾 非你不驾”新轩逸试驾活动火热招募中……



合家伦敦看日出? 或者同游马尔代夫? 发表爱家宣言, 东风日产助您实现家庭梦想! 详情请扫描二维码。



旗舰家轿 四大越级款待 ● 高效节能:6.2L/百公里低油耗^o ● 周密安全:980Mpa超碳钢 ● 宽适空间:680mm行政级后排空间 ● 尊尚外观:前后豪华晶钻LED灯^o 官方指导价:新一代轩逸 11.9 万元 轩逸·经典 9.98 万元

山东东风南方东源专营店
济宁华源专营店

济宁市高新区327国道北、同济大道东
济宁市古槐路北首与新327国道交汇处向西100米路北

0537-2989999
0537-2077077



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产